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Justifique todas as suas respostas

Questao 1

Considere o sistema linear abaixo, dependendo do parametro § € R:

r1+2x9+2x3=0
$1+5$2+52Z‘3 =-1
x175x2+x3:5

Encontre todos os valores de § para os quais o sistema é impossivel.

Questao 2

Considere o subconjunto S de Rj[x] definido por:

S = {p(x) € Rs[z] : p(1) = p(~1) = 0}

a) Mostre que S ¢é subespago de Rs[z].
b) Encontre uma base de S.
¢) Complete essa base com uma base de Rs[z].

Questao 3

O conjunto de fungdes abaixo, em C*°(R), é L.I ou L.D?

{sinz, cos z, sin (2z), cos (2z)}

Questao 4

Seja A € M, (R) uma matriz tal que A # —1I,, e A> + A2 = 0,, (onde I,, é a
matriz identidade de ordem n e 0, é a matriz nula de ordem n). Existe alguma
A como acima que seja invertivel?



Questao 5

Considere o conjunto de todos os 32 vetores do R® da forma (ej, ..., €5),
com ¢; € {1} para todo 1 <4 < 5. Encontre a dimensao do subespago de R®
gerado por esses 32 vetores.



